Uprzejmie informujemy,
że na stronie internetowej www.e-powiat.wejherowo.pl
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uruchomiono portal e-powiat, który  scala systemy „e-urząd’” jednostek samorządu terytorialnego z terenu powiatu wejherowskiego. Umożliwia on mieszkańcom oraz podmiotom gospodarczym możliwość załatwiania spraw 
w urzędach drogą elektroniczną poprzez Internet. 
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Portal powstał w ramach projektu „E-powiat - rozwój elektronicznych usług publicznych na terenie powiatu wejherowskiego”, który uzyskał dofinansowanie ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego. 
Korzystając z portalu można załatwiać sprawy w następujących urzędach:
1. Starostwo Powiatowe w Wejherowie. 

2. Urząd Miasta Wejherowa.
3. Urząd Miasta Redy.
4. Urząd Miasta Rumi.
5. Urząd Gminy Choczewo.
6. Urząd Gminy Gniewino.
7. Urząd Gminy Linia.
8. Urząd Gminy Luzino.
9. Urząd Gminy Łęczyce.
10. Urząd Gminy Szemud.
11. Urząd Gminy Wejherowo.
Na portalu w zakładce Cyfrowy urząd umieszczono instrukcję instalacji komponentów umożliwiających składanie bezpiecznego podpisu elektronicznego oraz instrukcję składania wniosków w formie dokumentu elektronicznego. Zawierają one opis poszczególnych kroków, jakie należy wykonać, aby móc w pełni korzystać z portalu.


Zachęcamy do korzystania z elektronicznych usług publicznych, świadczonych przez administrację samorządową powiatu wejherowskiego!
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